s 10A=6 [EXEIPY

== = ~)3) DUV H TR BlEEL R
REOIIVETIVF T VI, : — ______
1# & ‘/EHEO Y R WEEO Y N (EFRE)
oz U v a VLT DR, & 8 ZAET VAN 1ZAER Novty b
® v aYRICTO—T 1 VI Ny F YR, sy -z 10A-6G 10A-6VG 10A-6GD 10A-6VGD
2 (M43 T =z o
.xﬁ’o?‘m’%‘““z’mﬁﬁ‘:'ﬁ?mlfa"‘ﬁﬁ" o YU CARE (m) $40 +$50 *¢ 63 *4 80 ¢ 100
o0y RAN—EAY RAN—[CA YO—RAER -
I & )| i & T =R
° . . @ 3 TE (RHTH
o Oy REGENDRAY A XEHA. R B (B CO)
oy KICyE>. PR Rty >t PASIEE i 0.1~1MPa 0.17~0.7MPa 0.15~1MPa 0.17~0.7MPa
o fit E 7 1.5MPa 1.05MPa 1.5MPa 1.05MPa
Z¥RF.
A1) FHEAREES 50~500mm, s
e —10~+70C e —10~+70C .
BREE®RE @ ggezcy Ho~teoc HBL. MiEEET ) o~soc
FAPEV NS & Ry v 23 A (R IERER)
YUY RTYY—K JR—
p & e prpEy———— e s FOTEBES $40:16mm  $50 - $63:20mm  $80 - ¢ 100 : 25mn
bl =AY SNbty b AR Nbtzy b 33) EEHEAEHFEE $40: 11" $50:463: 08" 804100 : £0.5°
> Y - Z 10A-6 10A-6V 10A-6D 10A-6VD I~ N $40:11N-m 450 -$63:34N-m 480 4100 : 10N-m
SULEARE (m) ¢3§(~)¢4o1 6%50 1¢2 ga $40 -4 501-55063 -4 80 ¢3§6¢4O1 6%50 ;ng $40 -¢5013063 -4 80 O N Jiseg/6H
¢80 4100 ¢ ¢ $80 4100 ¢ Z hO— RS DFRE 250l T TH0 251 ~500mm T 5°
& 3| P 23 T =R
’ . SD-LA-LB-FA-FB
# i AE (4T HT) = 5 B R CA-CC-CB-TC SD-LA-LB-FA-TC
-ﬂ ® B E H @ @ 0.05~1MPa 0.17~0.7MPa 0.1~1MPa 0.17~0.7MPa 22) BRA = B ARy e SOnTL %y sx -5}\1,
,j!% i E 5 1.5MPa 1.05MPa 1.5MPa 1.05MPa ??s :g; % ® 2 8 T (T -2l (V) et &m%
z . $32 1 30~800mn,” s $32 1 50~800mn, s 5y b . 54 Sy z
E E1) EFEERE®EE 440~ $125  30~700mn.” s 440~ 4125 : 50~700m./ s z O CBHE7Z4 v b-TCR7Z7 v b TCAR7 STy b E
i &) 1. PREMBICZA A v FZERET DS, BEULU—LENEREDORR L. YUY R EZ300m/sHAELTLEEL, 5
Y e me g6 @ —10~+70C +5~450C —10~+70C +5~+50C 2. BHEEAN—DIO—% v U RAFHEAKK R DERBIECTT, 7]
9 BOE BB o e oy (BL. HfanEo ) 3 BEAESEELE, 2 FO—JHCOEZ FYOy REBAEOT EFERLTVET, 7
5 4. DA REHAT ZBEE. IOy RESHERLEEL, 4
7y v oa g MY o2 (R IEHHER)
(o] —_
Lo JyvarkO—7 : e,
g (o5 A\ OTEBER) $32+440:16mm  $50 - $63:20mm $80 - $100 - ¢ 125 : 25mn NILtey ANV TR ]O>
~ n b N E JIS6g/6H EF & &  [E| AC100V | AC200V DC24V 9]
ZRA—VESDHRE N :+1.0 - :+1.5 N :+2.0
= 250mmEL T 17 251~1000mm o 1001mmE ' § CREE® V| 90~132 | 180264 6204
’ X SD-LA-LB-FA-FB AR EA. B
*x B B R CA- GG~ CB - TC SD:LA-LB:FA-TC F 5 g AMHEHZ| 50 | 60 | 50 | 60 —
(% 1% & £ | £8mA (rm —
x2) BEAN- BEIFIOCE-FK)> ERE/OATLY - A-%y IR EI]E7JI1 B ) hing) | 04 | 02 | 17 | 16
B & - - BmA (rms) | 22 | 20 | 11 | 10 75 (1.8W)
g = % W & B 1B EE#EA (S5E) - 1l (T5%) -2l (Yk) E>ff-Foaof > b (F&k) HEEER L BRE mA . , 7
Al =]=} = I~ = '%7 3 m
0 CBE7I4 v b -TCATI7y b | TCH7 37 b = =
it & o B & Bf&
) 1. RREMEICRA v FERET B0E. BFYU—LEELEREDREF L. YUY EEZ300m/sHAE LTI ZEN, ® B & B MQ N
2. BAEEN/ \—DI—R w7 ASHARR R OBFHIECT, i = 100LLE
= < N < . v o = 1 &l B - TSR —IELF—K
IH10A-6YU—ZXDEEHRE, 10A-6VU—XICBUIF TEFHADT, TEECREL, =
31| Eme | #e )
DIN# 3~
=371 No. No.1,No.2 No.1(—) ,No.2(+)
) — FigsX| ) - FRDE #a ‘ B 2&(-) FEeH)




558

Eiﬁl

10A-6 QVCUHMIHRY

10A-6

EREIVVY

FEmiAR

® =

-

REEZ
A vFtEY ~
10A-6

JAV] =4

TRAEZ
RAAvFEY
OA-6D

Nty b~
SVEw &
10A-6VD

1RAEAZ
AAvFEY

A O—o sz 10A-6A2

ELLG]

vty ~
SVtw ~
10A-B6VA2

HREETZ
ZAvFEY
10A-6A1

A bO—2 R

eI NiLewy ~
SVtwv ~
10A-6VA1

AFOv R

10A-6Q1
Fa7ILA bO—2

mOy R

10A-6Q2

1EAEAZ
A4 vFtEy
10A-6G

JAVI =2
SVEwv &
10A-6VG

REEZ
A vFty
10A-6GD

Nivtew ~
SVtw ~
10A-6VGD

A 55T,
v 2
A O—o Rz 10A-6GA2
vty
SVtw ~
10A-BVGA2

1EAEAZ
XA vFEy
10A-6GA1

JAV] =40 o8
SVtw
10A-6VGA1

T) @FNIFRAERYEEE . AL, RAFFTREHEICIEDET .
WA —5—X1R

BT mm
»32 940 ¢50 ¢63 ¢80 ¢100 ¢ 125
e S S S S S )
. e e e o o
o o 0 0 0 0 o
e e e o o
—A—A A A A A —A
A—A A A A
A —A A A A A A
A—A A A A
A—A A A A
—h—A A —A —A —A—A
. e e e o o
e e e o o
A—A A A A
A—A A A A
A —A A A A
A —A A A A
A —A A A A
A —A A A A

O IRENDO Y REHRQL OM#AA (120TUT) oRENI v 3V/LTHE e/ Vil 7/

oHBF1—Tf e 2F L AOY R

BExR BT kg
‘/EREA Y K BEEA Y K
284 =K B L X 28 H— K =LA
“E| #aER  [xo-, | EAHER  [jiny | EARE  [zo-p |  SAER |30
& 724 D & 724 D & 7=Y) D & 7=Y) D
RER /LI e | RER SIS pame | RER JUVEIN pame | RER JUVEIE pame
432 | 057 —  |o0.00218| — — — 0.68 — |o0.00306| — — —
$40 | 0.65 0.89 |0.00300| 0.65 0.89 [0.00276 | 0.84 1.08 |0.00457 | 0.84 1.08 |0.00433
450 1.02 1.26 |0.00428 | 1.02 1.26 |0.00425| 1.35 159 |0.00673| 1.35 1.59 | 0.00670
463 1.36 1.61 |0.00515| 1.36 161 |0.00512| 1.86 211 |0.00760 | 1.86 211 |0.00757
480 | 2.29 254 |0.00834| 229 254 |0.00810| 3.16 341 |0.01217| 3.16 341 |0.01193
$100 | 2.94 322 [0.01061 | 2.94 322 [0.00869 | 4.22 450 [0.01612| 4.22 450 [0.01420
$125 | 4.43 — |001490| — — — 9.48 —  |002240| — — —
NEEER B kg
XHLEEE TSy NER LincEEE NIVTMHEES
[ peelie 311.%71:—1’#‘
™ A || fa | cA | cc | cB | Te |com | TCR | @ | A% | ) o e stk -
517 Sz 57
$32 0.14 | 0.11 [ 020 | 012 | — [ 0.19 | 0.30 | 0.46 | 0.44 | 0.08 | 0.16 | 0.22 | — | — —
440 0.20 | 0.13 | 0.37 | 0.18 | 0.38 | 0.27 | 0.48 | 0.70 | 1.00 | 0.11 | 0.16 | 0.27 o051 | 059 0.63
450 0.32 | 0.17 | 0.39 | 0.26 | 0.50 | 0.39 | 0.55 | 0.70 | 1.00 | 0.20 | 0.21 | 0.34
463 052 | 0.23 | 053 | 0.42 | 067 | 0.48 | 070 | 0.70 | 1.00 | 0.20 | 021 | 034 | /. | 0 064
480 0.85 | 0.38 | 1.60 | 1.08 | 1.76 | 0.92 | 1.16 | 0.72 | 1.44 | 0.36 | 0.62 | 0.87
$100 | 1.28 | 0.47 | 222 | 1.39 | 2.04 | 1.24 | 153 | 0.72 | 1.44 | 0.36 | 0.62 | 0.87 | 0.55 | 0.63 0.67
$125 | 1.38 | 047 | 287 | 245 | — |1.97 | 341|281 310 | — | 124|147 | — | — —

) Uty NBRESRICEDE T, /UL I MEEREEML T,
A v FIIEEER

i

“kg

21y F
AE

AXT

- FR&1.5m

J— KRE5m

ax 74k

$32
440
$50
463
480
4100

0.05

0.13

0.

04

$125

0.07

0.14

0

.06

stEd

StEHl| X5y — N
Nibey b2UVS AR980 YUYFXhO—-200m AX215CE(Od—R5mfh) 218 LB @ERF5IH
2.15+(0.00834 x200)+(0.13%x2)+0.38+0.52=4.978kg

YUIHEE (ko) =EFEE+ (X FO—7 Tmblcb DMEBEEX VY VF X ~O—2mm)
+ (A v FINEEEX XA v FHE) + S EEE+ /LI NEEE

Eﬂiﬁil

OVOL wvcumibss



Eiﬁl

10A-6 QVCUHMIHRY

AFIF—R

e
® 1THER (10A-6)
[ Y ad)] I\ 1OA 6
R, 21 vFtv ~
[loA6 JEswroy R
[10A-6D Jig@fzmay R

2 NO—ZB/ER. A1 vFEY N
[[oABAT|BEIZ hO—oiHE
[10A-6A2J51fIZ hO—23H%

EZ57i7

JUVIRE (mm)

»32-¢40 - 950 - 963 - 980 -
®100 -9 125

[BlmEfo v avit

L1
Le] [50] [B] [100]-[A

e © 0 © @ (]
,/27 f-)&\t/ Né* /Y) : )4?0 ;
AK R

NEAPEPZ: " %)

E#E5L R

e ] [io9- [ 2

R, A1 vFEy b

[10A-6G JgEfzAoy R
[10A-6GD Jigmowy R

2 NO—UREN. A vFEv b
[T0A-BGAT]#RAIZ hO—o A%
[10A-6GA2)3IIZ FO—23EE

YYVHFZ O—2 (mm)

JUVIREZE (mm)

@40 -¢50 - 963 980 -9 100

WiSmE. FEOBAEDA  EREER

UINzooZL>

250y M
SIS | CBRE. TCHE

S% (1\LsEiHE SREME(T)
M5 OWskHes)

V]v#% (ussear )
[EF% Fuaqvb)

21 v FHE (1,2~n)

21y FRS

BEAA WFRBICOVTIF. A vF—EX
KO TEELEEL

OR 1 vFEy MEIROER
0 21 yFIFY UV IAKITHHI FIC

FEVWCULET,

[T Okses)
VY% (RS )

[]rrovs—kuy

UKa—xvo R

2577
BAR Ov REIZS VIR FAR
WiZp40~9100

[FB]Av RAITS VIR

TR

AEVF—R

)
o /\Ltzy b(10A-6v) [LB]|[63] 200|-
eSVtwy bk (1oA-6vV) |[LB][63 200]-

JUbtY b SVEY b

10A-6V__[E#&EFOY R
[TOA-6VD fEgzmay K

A bO—TREM)ULEY b SVEY

[T]Aac100V 50./60Hz +32%
[2]Aac200V 50./60Hz *38%
DC24V

10A-BVA1 |[#EIZ hO—U @
[TOA-BVAZ|3IfIZ hO—2 582

40 - 950 - ¢

e [A|EEEER (U5—UH)
DINi =
BT B mmmai (U5 — )
SV = ——
DCE{4¥ (D|BERER (77~ b))
OHRE | [Cl3mmsO—< Ry sk
JUVHRE (m) mEsfy | (ClonEIO-IREIIR
53 980 2100 E|3@T+—Z MR
. (M) @B (U5 — )
U — R =
_ 'jﬁ [N BEBS 1R (U 5—7)
(;%,@ﬁg,;) [PEERER (77> NY)
fEFLA Q] 3B IO—XREVIF
[RIBIBIF+V—Z MV o

Iﬁliﬁ IJZ

NLEy b SVEY b

JUVHIRE (mm)

10A-6VG &0y K
[TOA-BVGD |#Eahizma w K

A bO—IB/EM/ULEY b SVEY b

TOA-BVGAT|##{AIZ hO—2 5%
[10A-BVGA2|3 I hO—2 5%

LEEMSORASRICONTIE.

AV —RESRULTLEEL,

NILty RAINIV I FER
o )\LT7 v EVFERR

VS552 — IFH MM [

EERHS 7 (U5 — )
BHERER (7Y M)
00— REVIE
I+Y—-ZA VIR

[R]
O]
C]
[E]

HIE R

40 -¢50 - 963 - ¢80 -9 100

M OsksEeD)
[V]Y% (liEmeRC )

o )L T B AFER
VSBE52— I—Efl MM [EBE

$40. 950
#63. 980
¢100

[ [[R] u—rigat (ACHD)

[T]acioov
[2]aczo0v
[8]bcaav

U— Rigat/ (R EEF (DCA)
DIN#FI/S > 7t (ACHD)
DIN#F/5> 73RBS (DCFA)

BB (U5 — )
HERE (77 bE)
I0—-XAREVIE
I+V—-ZA VIR

I [[R] u—rigst (ACH)

[m[S[S][]

[T]acioov U — Rigat/REEE (DCA)
[2]acao0v DINiFI/ 5> 7t (ACFD)
[8]bca4v DNt/ 5> Jft-(REEEIE{S (DCF)

=INAV VYT cpZ el NWAVIVPN

AEIVYRTS. BEIJOVI.

#F. Fa—7J (Im) BMIBLET. LT ELEETOV I
BT FICBREFLE T, BEHPSIZ/ UL T OEMABEICK

DELDOFIDOTERLTL

J=ra{ AN

) IV TRFITIE BRIV S ARy MOIBLE S

Eﬂiﬁil

OVOL wvcumibss



562

___|
i
i

10A-6 &\ CVREINR

10A-6 TP,

A vF—E T
B (R v Fics| AREEEE | SEEREE SARMSE RELQEK =T AT I—RRE | BEER
[AF]AX101CE 1.5m
BZL
[AG]AX105CE | DC:5~30V | DC:5~40mA : RAAAA—FK 5m
[AH]AX111CE | AC:5~120V| AC:5~20mA| DC:1.5W 50 (ONBFRERAT) | 0 3une2i55MZ ¢ dnn 1.5m
[AJ]AX115CE AC:2VA J- FEAREL 5m L
NiA —
DC:30VELT |DC:40mALLT L
P & W
# (BEJAXIZSCE | . o OVEIT| AC:20mALLT s s sm 237:;_75
## |[AK]AX11ACE|AC:5~120V| 5~20mA 2VA 5V BHA1A—K| 4B 2% 74K 0.5m
5 |[AL]AX11BCE|DC:5~80V | 5~40mA 1.5W (ONBFERST) | 21— REAREL 0.5m
AC:90~240V FAS A A — K| 0.3m2 25442 ¢ 4mn
~ BiE s v,
[AMJ]AX135CE DG:00~240V 5~300mA | BiEmHA | HY OFFEFEAN | 2o FapmL 5m
DC:24~240V TS A+ — F|0.3m° 255H ¢ 4nn
AQ]AX145CE 5~300mA 30VA HY) . 5
AC:24~240 " ONERE&T) | - AL m
m |[BEJAX201CE BRI A—K 1.5m Y
’ WL —
" [BF]AX205CE G530V | 5~40mA - 50 (ONBFEAIT) | 0 3mne2is o442 g dmn S i
[CE|AX211CE REIAAF—K| 32— REFIRHL 1.5m JvrO-5
= [CF]AX215CE @I iR 5m
) OREBEEIELDRA v FICBVT. FEEH (U L—B) ZFERAT 255 M FEFICIRERBZMF TS,

© AX135CEDHIFRIBIFBERICED T T, ER MVIRHEFHCZ A v FERDOFF (RRAERL) [CEDET,
O B2 A v FOFlEER. BURLCDOWTIF. BRDRAA v FAFRZLTHTH <L
O AXFERAA v FIF LEEEUANDHERICDOVNTEETERMIIAIRETY . BRORA v FHRHZESRUL T EE L.

OAXFERA wF
d—RxK

axI 5

RERWE
R

79vz> OMEIT Y 3T

K— bk INIVT

o R— MIBA®., 7v¥av/\ILTHE®
E) OR—MIB® . vvyav)LIE®
PIHDAIBIEEIC DV TIF TR ZE 0,
o)\t hDBE. Ny REIDI Y3V
JUVIIBIFODMBICIEDFT,

AR

oy R - BRENIN—fF - w3 UL

o X b0y REIREESE (FELSWF - A - KK)
O TCEREDNBEE (FiEseSPH)

) @ _EEELISADAERIC DOV TIFABE SRR EE L,

SERX bO—URSR B mm
T HEEHAER Y K HEEER Y K
HOy KX 8—K) E#zL 2 #AY K(XRE22E—K) H#zL X
$32 700 — 500 —
440 1000
450 800
463 500 500
480 1500
4100 1000
4125 — —
) bty hYUVYORNZ RO—2(F50mTd. (BL. TCHIE75mm)
A v FRGORER/INA bO—2 BT
AXF
# %8
24y Fty b SVt vy b
1@ W fF 25 50
& — M (C 21 B £ 25 50
J= 3t @ S 218 B A 25 50
b5 2% 2 (TCH) D5 120 120
F) 1.85=F4Y (TC) ORNZA RO—2F. FSZAVREHNEVI—ICHDEETT,
2.( ) WiE. REP80~¢ 1250FNYUYFZO—ITY,
B« X BT
ZhO—7 Bl ba—7
A 50 75 100 125 150 | 200 250 300 | 350 400 | 450 500
432 O O @) O @) (@) @) O @) O @) (@)
440 O (@) @) O O (@) @) O @) O @) O
450 O O @) O O (@) @) O @) O @) O
$63 O O @) O O (@) O O O O O O
480 O O O O O O @) O @) O O O
4100 O O O O O O O O @) O @) O

F) ERBRYVY—ROEEFEFOY RTY, 2L, TCRIFRL.

EEEI

OVOL wvcumibss



BE4T : mm BAT - mm

CAD/DATA E
10A-6/TAB[AE|A RIETEET,

SD HEx

— s
HAOv R | RAFVY—F | 10A-6 SDIAF (B[R ~kO—2 A B B BB D DD E EE H K KK LL | MG
E&LZ | 10A-6G SDIAE B[R FO—2] v prxio-s v e
. ‘ $32 |22(19)| g¢24 | 17 | 14 | 10 |Mex1 |[J44 | Rci/8 | 31 31 |M10X125| 93 | —
— 440 |24(21)| ¢30 | 19 | 14 | 14 |Mex1 |[J50 |Rel/4 | 31 | 31 |M12X125| 93 | 14
X5 UH—K p32~p125 eEELZR $40~p100 i 5 7P $50 |32(29)| ¢34 | 22 | 14 | 17 |Mex1 |[J62 | Rel/a | 31 31 |M16X15 | 93 | 19
Ammy P i — 463 |32(29)| ¢34 | 22 | 14 | 17 |M8x125 |[075 |Rca/8 | 32 | 32 |M16X15 | 96 | 19
~ER = 480 |40(37)| ¢39 | 27 | 15 | 21 |M10X15 |[J94 | Rc3/8 | 36 | 36 |M20X15 | 108 | 23

MG@%\} PR ) $100 [40(37)| ¢46 | 27 15 26 | M10X15 |[J112| Rel/2 | 36 36 |M20X15 | 108 | 23

YV YV,
$125 |54(50)| 455 36 15 32 M12X1.75| [J136 | Rc1/2 42 36 | M27X2 114 .

Z+2 hO—% ‘ =
MM P RD | RR VE | WF | YP Yv zJ) b4Y) zP zv h
AE

$32 | ¢12 | 61 426 | 33 15 25 16 | 255 | 118 | 143 3 7 6

—_— 440 | ¢16 | 57 $32 | a7 15 25 18 | 255 | 118 | 143 4 10 7

’ $50 | 420 | 57 $38 | 47 15 25 18 | 24 118 | 143 7 12 10

7’7’7’77”} AP 463 | 420 | 60 $38 | [156 15 25 18 25 121 146 8 12 10

e $80 | ¢25 | 68 $44 | 70 21 35 20 | 29 143 | 178 11 16 12

) $100 | ¢30 | 68 | ¢50 | [le4 21 35 20 | 29 143 | 178 12 18 12

ML hO—2 Kl $125 | ¢35 | 74 460 | [J104 | 21 35 20 | 29 149 | 184 14 20 16

3 LL+Zx bO-—2 MATED () RHER. QURETETT .
| [
Pl P
B emmLiE. Oy REMBLSIZTRY VY — KERTETT. 8
Z  OEREEWARICOVTIE. BEBRESRUTILEEL, =z
E O XA v FDEUFFIRA vFy MIERZESRUL T RE L, E
15 LT N w S z = 5
d o VLT DEFIFIF/I VLY MHERZESRRUL TS0, j
2 2
Y gmEpmOy R [ XZYF—F | 10A-6D SDRE[B[XFO—2 10A-6/TA6[A7EB ¥
© EELUX | 10A-6GD SD[AE|[B[X kO—2 —
1
g 5
O 1
— M+ hE—7 X2 o
_A_| WE YP P+2 hO—% YP WF+Z hO—2 A

o [miEL X (¢40~¢ 100)

e S Sl

&) FElARARY R
AELA Y FTY,

KK JyvariNng

K H+Zx+a—7 K

LL+ZX rO—=7

o KRS DIAR. EE ROy RESRUTIZE W,



s 10A-6 [PEEn
[REIVUVY B B3 :
CAD/DATA E
10A-6/TAB[AREIA RIETEET,
LA TiER
s
#ERAOY R [ RFYF5—K ] 10A-6 LA[RE B[R hO—7% A Bi | D E EA EE KK IH| MG | MM | P | SB | SS | ST
EE&GLX | 10A-6G LA[RE|[B|[X rO—2 . i
B P A=z B $32 | 22(19) | 17 | 10 | [J44 44 Rc1/8 | M10X1.25 | 22 | — | ¢12 | 61 | 49 | 73 8
2-EE $40 | 24(21) | 19 | 14 | [I50 50 Rcl/4 | M12X1.25 | 25 | 14 | ¢16 | 57 | ¢12 | 73 8
0 X5UI—K $32~¢125 eEEL R ¢40~p100 gi $50 | 32(29) | 22 | 17 | (62 62 | Rcl/4 | M16X15 | 81 | 19 | 420 | 57 | 412 | 73 | 9
Ay K BES ——————% . $63 | 82(29) | 22 | 17 | 075 | 755 | Rc3/8 | M16X15 | 88 | 19 | 420 | 60 | 12 | 76 | 9
—m@ig —-—— - L $80 | 40(37) | 27 | 21 | (o4 94 | Re3/8 | M20X15 | 47 | 23 | 425 | 68 | ¢14 | 82 | 13
;
MG @ %& L S _J| 2V $100 | 40(37) | 27 | 26 | (0112 | 113 | Rci/2 | M20X15 | 57 | 23 | 430 | 68 | 414 | 82 | 14
|
s a s $125 | 54(50) | 36 | 32 | (J136 | 137 | Rci/2 | M27X2 69 | — | #35 | 74 | 418 | 80 | 18
YV. YV B
7542 hO—2 SU | SY | TS | US | VF | WF | XS | XW | YP | YV | zM | zP | 2S | 2V | h
AE
A E
. sueam [ & v $32 | 14 | 23 63 81 | 15 | 25 | 35 | 108 | 16 | 255 | 143 3 | 131 7 6
B T 440 | 14 | 23 | 70 | 92 | 15 | 25 | 35 | 108 | 18 | 255 | 143 | 4 | 131 | 10 | 7
@ _ . $50 | 14 | 25 83 | 105 | 15 | 25 | 35 | 108 | 18 | 24 143 7 118 | 12 | 10
463 | 14 | 27 95 | 117 | 15 | 25 | 35 | 111 | 18 | 25 146 8 | 138 | 12 | 10
\ E © olin EAL MM 1 Fr | 480 18 | 34 | 121 147 | 21 35 48 | 130 | 20 | 29 178 | 11 164 | 16 | 12
s : ﬁ‘\k T $100 | 18 | 38 | 140 | 168 | 21 | 35 | 48 | 130 | 20 | 29 178 | 12 | 168 | 18 | 12
© 4-SB KK L (J $125 | 21 | 46 | 175 | 218 | 21 | 35 | 52 | 132 | 20 | 29 184 | 14 | 178 | 20 | 16
TS SY. SuU Su SY.
XATED () REER. RURETETTY,
- us XS SS+x kO—7 -
XW+Z bO—%
M eARBLISDTIAR. SD (BAF) Z8RUTEEL,. P
B emmLiE. Oy REMBLSHIZTAY VY — KERTETT. -
Z  eEMERWARMICOVTIE. BEBRESRUTILZEL, =z
E 0 21 vFDERIFFRA vFy MIERZESRULTLIREL, E
15 LT N 5 S 2z = 5
d o VLT DEFIFIF/I ULy MHERZESRRUL T EEL, 6
5 >
Y @mEmEOy Rk [RFUF—F]10A-6D LAREB[XFO—2 10A-6/TA6[A7E]B ¥
© EELUX | 10A-6GD LAAE| B[R kO—2 —
1
g =
O 1
— ZM+2Z bO—7 X2 (0)]
Yp P+zx tA—% Yp WF+X bA—% A

oI/ X (¢40~¢ 100)

B

#) FEIARBOY R
FEAEY KTH.

O KELSADTEF, WEFZF Oy RESRULTIEE W,



568 1 OA — 6 BEREVVUVS BT mm

CAD/DATA E
10A-6/TAB[RE|A RETEET,

#BRAO0y R [25Y5—K | 10A-6 LBRE|B|[Z~O—7]

E#&EL X | 10A-6G LB[R®E|[BI[Z ~kO—75]
2-EE ‘XE‘ P+ bO—7 XE‘
025V~ $32~¢125 eEEL R $40~¢100 () =————C"0B &) ,.
AEOY K o KD
ZEiE
vl €] O "
| JyariNvT
&) YV YV
ZA+ZX hO—7
XA+ZX hO—=7
A _|WFE LL+ZX hE—=7%
E n??f%ﬁf = o LVF
ZEEB
MM T ——
KK ‘ ‘
AO | AL AL | AO
- SA+ZX bO—7%
R eAELSADTEAR. SD (BAR) BSBLT L,
B eEELRIZ. Oy RERBUNISTRY Y — RERTATT.
E eAHBEETHERMICONTH, BERRELRLTIEE,
B eRAyFOBMIERA v Fzy MEARESRU T ZEL,
] ﬁ o JULTOBSFIF/ Ubty MEERESBL T W,
A
Y s@smOy R [AFYF—E | 10A-6D LB[RE [B[X FO—7 10A-6/TA6[RE B E
© EEGUZ | 10A-6GD LB[RE| B[R FO—7]
1
<
(@]
-
ZM+X hO—7 X2
YP P+x tA—7 Y WF+2Z hE—% A,
2-EE

o [mEEL X (¢40~¢ 100)

0% 4 5

&) RlAAOy K, © [ = = = = |
AELAY KTY,

EPEPZA

SA+Zx hO—7

O ARLSNDEIF. EEZ A O Y RESRULTEEL,

BA(3T : mm
AR
is
A AB | AC| AE | AH | AL | AO | AT | Bi | D E EE | H | K KK
k23
$32 | 219 | 9 |11 | 50 |28 | 205 | 95|32 |17 | 10 | (J44 | Re1/8 | 31 | 31 | M10X1.25
$40 | 24(21) | 11 | 13 | 55 | 30 | 235 | 125 | 32 | 19 | 14 | [J50 | Re1/4 | 31 | 381 | M12X1.25
$50 | 32(29) | 11 | 13 | 675 | 365 |28 |12 |32 |22 |17 | (062 | Ret/4 | 31 | 31 | M16X1.5
$63 | 32(20) | 11 | 13 | 785 | 41 | 31 13 [ 32 | 22|17 | (075 | Re3/8 | 32 | 32 | M16X15
$80 | 40(87) | 14 |16 | 96 |49 |30 |16 |4 |27 |21 | [J94 | Re3/8 | 36 | 36 | M20X15
$100 | 40(37) | 14 | 16 | 113 |57 |30 |16 |4 |27 |26 | [J112 | Re1/2 | 36 | 36 | M20X1.5
$125 | 54(50) | 18 | 20 | 138 |70 |35 |18 |6 |36 |32 | [136 | Re1/2 | 42 | 36 | M27X2
S
LL | MG|MM| P | R|SA|UA|VF |WF|XA|YP |Y |ZA |2ZM | ZP | 2V | h
AE
$32 93| — | ¢12| 61 | 33| 134 | 50 | 15 | 25 |1385| 16 | 255 | 148 | 143 | 3 7| e
$40 93| 14 | ¢16| 57 | 36| 140 | 57 | 15 | 25 |1415| 18 | 255 | 154 | 143 | 4 | 10 | 7
$50 93| 19 | ¢20| 57 | 47 | 149 | 68 | 15 | 25 |146 | 18 |24 | 158 | 143 | 7 | 12 | 10
$63 96 | 19 | ¢20| 60 | 56 | 158 | 80 | 15 | 25 |[152 | 18 |25 | 165 | 146 | 8 | 12 | 10
$80 | 108 | 23 | ¢25| 68 | 70 | 168 | 97 | 21 | 35 [173 | 20 |29 | 189 | 178 | 11 | 16 | 12
$100 | 108 | 23 | 30| 68 | 84| 168 | 112 | 21 | 35 (173 | 20 |29 | 189 178 | 12 | 18 | 12
$125 | 114 | — | ¢35| 74 | 104 | 184 | 186 | 21 | 35 [184 | 20 |29 | 202 | 184 | 14 | 20 | 16

H¥ATED () AMEIF. RURESWETY.

EEEI

OVOL wvcumibss



El‘éil

10A-6 QVCUmMIER

FA

BATT - mm

10A-6/TAB[RE|A RETEET,

®\ERAOY B 10A-6 FA[RE|[B|[XFO—7]
10A-6G FA[RE|[B|[Z hO—7]

CAD/DATA

‘XE‘ P+Xx bE—7 P,
e2HVF—R p32~¢ 125 eEELR $p40~¢ 100 ZEE o
ﬁ?;é': —— zP
D N N A
vl €]} 3 .
JyaiiNivg
YV. YV.
s A _WE
Sme R
E yory b b
ZEEB1
‘ ®
® L% [
EF| A ©f —— ) B|Mv{ R B N
© T ey [ —————
€ 4-FB KK
TF K| H+ZX hO=7 K
UF 5 ‘F LL+ZX hO—%
XF+ZX hO—7
O ARELIANDTER. SD (BAH) ESRBULTIEL,
OEEEL R (F. Oy REHBUNIRTRAY VY — REFRBETT.
O SEHEEARICOVTIE. EEBRESRLTIRE,
© 21 v FOBUFIFHERA v F &y MEERESBL T REL,
© /UL T DR (F) ULty MBERESRL T REL,
EgmmOy K [ RFVF—K | 10A-6D FA[RE|[B|[XArO—Z 10A-6/TA6[A%E|B E
EEELX | 10A-6GD FA[RE|[B|[X FO—2
ZM+X hO—7 X2
Y P+Z hO—% YP WF+2 bE—7 A
‘ 2—-EE

oI X (¢40~¢ 100)

G

&) RElRADY K
ROy KTd,

%,

Ty arisng

XF+2 hO—2

O ARLSNDEIF. EEZ A O Y RESRULTEEL,

BAT - mm
AR
s
A B Bi | D E EE EF | F FB H | K KK LL
A
$32 | 22(19) | ¢24 | 17 | 10 | [144 Rc1/8 | 47 | 10 | 47 31 | 31 | MI0X125 | 93
$40 | 24(21) | ¢30 | 19 | 14 | [I50 Rci/4 | 52 | 10 | 47 31 | 81 | Mi12X125 | 93
$50 | 82(29) | ¢34 | 22 | 17 | [l62 Rci/4 65 | 10 | 49 31 | 31 | M16X15 93
463 | 32(29) | ¢34 | 22 | 17 | (75 Rc3/8 76 | 10 | 49 32 | 32 | M16X15 96
$80 | 40(37) | ¢39 | 27 | 21 | [Jo4 Rc3/8 95 | 16 | #12 | 36 | 36 | M20X15 108
$100 | 40(37) | ¢46 | 27 | 26 | 112 | Rel/2 | 115 | 16 | ¢12 | 36 | 36 | M20X15 108
$125 | 54(50) | ¢55 | 36 | 32 | []136 | Rcl/2 | 138 | 16 | ¢14 | 42 | 36 | M27X2 114
5
MG | MM | P R | TF| U | W | WF | XF | Y | Y |2ZM | ZP | 2v h
AE
$32 — | g12] 61 33| 58| 72| 15 | 25 | 103 | 16 | 255 | 143 3 7 6
$40 14 | ¢16| 57 36 | 70| 84 | 15 | 25 | 103 | 18 | 255 | 143 4 | 10 7
$50 19 | ¢20| 57 47 | 86 | 104 | 15 | 25 | 103 | 18 | 24 143 7 | 12 | 10
$63 19 | 420| 60 56 | 98 | 116 | 15 | 25 | 106 | 18 | 25 146 8 | 12 | 10
$80 23 | 425 | 68 70 | 119 | 143 | 19 | 35 | 124 | 20 | 29 178 | 11 16 | 12
$100 | 23 | 430 | 68 84 | 138 | 162 | 19 | 35 | 124 | 20 | 29 178 | 12 | 18 | 12
#125 | — | ¢35| 74 | 104 | 168 | 196 | 19 | 35 | 130 | 20 | 29 184 | 14 | 20 | 16

XATED () REfER. QURESTETY,

EEEI

OVOL wvcumibss



El‘éil

10A-6 &\ CVREINR

#BRAFOy R [25Y5—K | 10A-6 FB[RE|[B|[Z ~O—7]

10A-6G FB[PYE]

BATT - mm

P+Zx +O—-7

10A-6/TAB[AREIA RIETEET,

CAD/DATA

O2HUHT—R ¢p32~¢ 125 eEHIZLR ¢p40~¢ 100

ZP

ZV

EF

\ 1]
Jyar g L
YV. YV
A _ WE
" h
FineBA
Ay JFy b
ZEtEB1
\ e IRERN
R%M E’ I e i
KK
V| H+2 rOo—% |k
LL+ZX hO—%
ZF+2 hO—%

O KEIUSADTEIF. SD (BAR) Z8RULTIEEL.

oMLl A (&, Ov REMBUNESETRY VY — REFTIETT .
o SEinEETARICONTIE, BEERESIRL TIIEE L,

O A wFOERMIFFRAA v Fzy MHARZESRULTIZEL,

® ) ULTDEYFFE/ ULty MHERZESRUL T EEL,

BAT - mm
AR
=
A B | D E EE EF | F FB H | K KK LL | MG
Wiz
$32 | 22(19) | 17 | 10 | (44 Re1/8 47 | 10 | ¢7 31 | 31 | M10X1.25 93 | —
$40 | 24(21) | 19 | 14 | [I50 Rc1/4 52 | 10 | ¢7 31 | 31 | Mi2X1.25 93 | 14
$50 | 32(29) | 22 | 17 | [I62 Rcl/4 85 | 10 | ¢9 31 | 31 | M16X15 93 | 19
$63 | 32(29) | 22 | 17 | [I75 Rc3/8 76 | 10 | ¢9 32 | 32 | M16X15 9% | 19
$80 | 40(37) | 27 | 21 | [Jo4 Rc3/8 95 | 16 | ¢12 | 36 | 36 | M20X15 108 | 23
$100 | 40(37) | 27 | 26 | [J112 | Rel2 | 115 | 16 | ¢12 | 36 | 36 | M20X15 108 | 23
$125 | 54(50) | 36 | 82 | [J136 | Rcl/2 | 188 | 16 | ¢14 | 42 | 36 | M27X2 14 | —
=5
MM P R RD | TF | UF | VF | WF | YP | YV | ZF | zP | 2V h
A%
$32 | 412 | 61 33 | 426 | 58 72 | 15 25 16 | 255 | 128 3 7 6
$40 | ¢16 | 57 36 | ¢32 | 70 84 | 15 25 18 | 255 | 128 4 10 7
$50 | 420 | 57 47 | ¢38 | 86 | 104 | 15 25 18 | 24 128 7 12 10
$63 | 420 | 60 56 | $38 | 98 | 116 | 15 25 18 | 25 131 8 12 10
$80 | 425 | 68 70 | ¢44 | 119 | 143 | 21 35 20 | 29 159 | 11 16 12
$100 | ¢30 | 68 84 | ¢50 | 138 | 162 | 21 35 20 | 29 159 | 12 18 12
$125 | 435 | 74 | 104 | 60 | 168 | 196 | 21 35 20 | 29 165 | 14 20 16

H¥ATED () AMEIF. RURSWETTY.

EEEI

OVOL wvcumibss



El‘éil

10A-6 &\ CVREINR

BATT - mm

CAD/DATA E
10A-6/TAB[RE|A RETEET,

EEELR | 10A-6G CA[RE|[B|[R rO—7]

OAE 32~ 125

P, P+2bE—% YP,
2-EE
N P
JRDR & <> s i
- - ] v
JyariNivg,
Yv Yv
A_WE
| |vE
KK
MM 1 ]
Fime B e
2 | o L
R Lk wizre-s | k1|
XCHZ bO—2
26+ hO—2 |

ORHVHI—R p32~¢125 OEELR ¢p40~¢ 100

CC

‘|EAROY R 10A-6 CC[AH
10A-6G CC[A#E

eNE p40~0¢ 100

A _ WE
VF
=t
KK

MM -

Sme B8R

Ay 7%y b

=L K H+2 hO—2
XC+Z ha—2
2C+ZX tbO—=7

o KRS DTEIR. SD (BAH) ZSRULTILEEL.

OMIEL A (&, Ov RERBUNESETRY VY — REFTIETT .

® Sl E EHEARICDLY
© 2 A v FDEUFIFIEFR
® )L T DEUFFIF/ L

Tl&. BEESmEERULTIIEEL,
1vFty MERZESRULTIEE L,
Y MPEERZESRU TS0,

BAT - mm

AR
e cb EW LR

A | Bi D | E | EE H | K KK MG
Wz CA¥; | CCF CAW | CCHs CA¥W; | CC
#32 |22(19)| 17 |g12H9| — | 10 |[J44 |Re18|16;,| — | 31 | 31 |Miox125| Ri6 | — [ —
$40 |24(21)| 19 | ¢14H9 | $14HO | 14 |[I50 |Rc1/4|2004, (208, | 31 | 31 | Mi2x1.25 | R17 | R21 | 14
$50 |32(29)| 22 | $14H9 | $14HO | 17 |[I62 |Re1/4|20y,, 208, | 31 | 31 |Mi6X15 | R17 | R21 | 19
#63 |32(29)| 22 | $14H9 | 14HO | 17 |75 |Re38|209y, | 208, | 32 | 32 | Mi6x15 | R17 | R21 | 19
$80 |40(37)| 27 | $20H9 | $20H9 | 21 |(J94 |Re38|320,,|328,| 36 | 36 | M20X15 | R25 | R25 | 23
$100 |40(37)| 27 | $20H9 | $20H9 | 26 |[J112|Rc1/2|320, | 328, | 36 | 36 |M20X1.5 | R26 | R25 | 23
#125 [54(50)| 36 |$20H9| — | 32 |[136|Rc1/2|328,,| — | 42 | 36 | M27X2 R3O | — | —

i MR T XC zC

MM P VF | WF YP | yv zZp | zv | h
Hiz CAT | CCH CAF | CCH CAF | CCH CAT | CCH
432 | g12|R16 | — | 61 8| — | 15| 25 |137| — | 16 |255|150| — | 3| 7| &
$40 | ¢16 | R17 |[R14 | 57 | 8 | 11 | 15 | 25 | 137 | 152 | 18 | 255 | 151 | 166 | 4 | 10 | 7
¢ 50 420 | R17 | R15 57 10 11 15 25 137 152 18 24 151 167 7 12 10
$63 | $20 | R17 |R15 | 60 | 13 | 11 | 15 | 25 | 140 | 155 | 18 |25 | 154 | 170 | 8 | 12 | 10
#80 | ¢25|R24 |R20 | 68 | 18 | 15 | 21 | 35 | 175 | 191 | 20 |29 | 196 | 211 | 11 | 16 | 12
$100 | $30 | R24 |R20 | 68 | 18 | 15 | 21 | 35 [ 175 | 191 | 20 |29 | 195 | 211 | 12 | 18 | 12
#4125 | ¢35 |R25 | — | 74 | 21 | — | 21 | 35 [181 | — | 20 |29 | 201 | — | 14 | 20 | 16

HATED () R#ER. RURESWATY.

EEEI

OVOL wvcumibss



CB

BATT - mm

CAD/DATA E
10A-6/TAB[RE|A RETEET,

E\EAOY R [ RFY5—FK | 10A-6 CB[R#E|[B|[X ~O—7]
10A-6G CB[A&|[B|[ZR ~O—7]

YP

02y VF—R ¢p32~¢125 eMmELR ¢40~¢ 100

P+xbO—%

VF

2l

S

] EIEH— ———
P 1
W BvoFh ‘ ‘ ‘ ‘ ‘
H ZE1EB LK H+2ba—7 KT |EW]
Z XC+Z tO—-7 UB
= 2C+2 hO—% cP
e 5
J]
% OFELADTAR. SD (AR EBRLTILEE L,
OEHEL R, Ov RAMKELINGLTRY VS — RERTHETT,
© o%HEEWARICONTE. FERRESRL T,
L @R YFORMIFERA v Fy MEERESRLTIZEWL,
O e ULTDEMAIFF/ ULty MEERESEL T REW,
—

BT © mm
iER
s
A B | CO | CP | D E EE | EW | H K KK LR | MG
AE
$32 [22(19)] 17 |g12%2| 46 10 |44 | Rci/8 | 16357 | 31 31 | M10X1.25 | R17 —
$40 |24(21)| 19 | 41452 | 58 14 |50 | Rci/4 | 20357 | 31 31 | Mi2X1.25 | R17 | 14
¢50 [32(20)] 22 | 41442 | 66 17 |62 | Rct/a | 20357 | 31 31 | M16X15 | R17 | 19
463 [32(29)| 22 |¢14H2| 66 | 17 | (75 |Re38 |20 | 32 | 32 | Miexis5 | Ri7 | 19
480 [40(37)| 27 |g20%| 78 | 21 |94 |Re3/8 | 3291 | 36 | 36 | M20X15 | R3O | 23
4100 [40(37)| 27 |g¢20%2| 78 | 26 |[J112 |Rcl/2 | 323371 | 36 | 36 | M20X15 | R30 | 23
¢125 |54(50)| 36 |¢20%2| 78 | 32 |[0136 | Rcl/2 | 32331 | 42 | 36 | M27X2 R30 | —
s
MM | MR | P T | UB | VF | WF | XC | YP | YV | zZC | zP | 2V h
AE
432 | ¢12 | R15 | 61 8 | 33 | 15 | 25 | 137 | 16 | 255 | 150 3 7 6
440 | ¢16 | R15 | 57 8 | 45 | 15 | 25 | 137 | 18 | 255 | 150 4 | 10 7
$50 | ¢20 | R17 | 57 8 | 53 | 15 | 25 | 137 | 18 | 24 152 7 | 12 | 10
¢63 | 20 | R17 | 60 8 | 53 | 15 | 25 | 140 | 18 | 25 155 8 | 12 | 10
480 | g¢25 | R24 | 68 | 11 | 67 | 21 | 35 | 175 | 20 | 29 196 | 11 16 | 12
¢100 | ¢30 | R24 | 68 | 11 | 67 | 21 | 35 | 175 | 20 | 29 196 | 12 | 18 | 12
¢125 | 435 | R22 | 74 | 14 | 65 | 21 | 35 | 181 | 20 | 29 197 | 14 | 20 | 16
XATED () RBER. RURESTHETT,
CBR7S4 v bk 10A-6/TA6[AEK Il
AR
Eies
il 7 BF | BH BL | BO | BT | KC | KD | KG LB | WM | XM
RE
$32 | BCA-12-A 40 3 | 10 15 8 63 | 5 565 | ¢9 85 65
$40
#50 | BCA-14-A 40 45 | 125 | 165 8 73 | 10 66.5 | ¢11 | 105 80
463
480
——— BCA-20-A 65 60 | 15 165 | 12 8 | 5 865 | ¢14 | 135 | 105
$100
$125 | BCA-20-1-A | 77 75 | 175 | 20 15 | 117 | 175 | 1145 | g18 | 145 | 110
KG
KD
tr—m
BO BF 1 BO
KC

EEEI

OVOL wvcumibss



BATT - mm

TC

CAD/DATA
10A-6/TAB[RE|A RETEET,

YP, P+z rO0—-7 YP,
E&EL X | 10A-6G TC|AR#E|[B|[X rkO—7 ]
2-EE
TN
eI UF—R ¢p32~9 125 eEEEL R ¢p40~¢ 100 —— — L] -
AEOY K @EIH I | R | & N
—EfR &
MGE{}% = = ¥
P EPIA )
YV YV
SmeBR A E
Ay 7Fv b
E — &iEB: h_|_. |VF BD,

TR

o . ,MJ@LWW}
]
KK ‘
TL ™ ‘TL | K H+XrO—7 K
UM XIH+1/2Z kA —%=PH
_ . . PARF SN 2
A eAEMSADTEG. SD (BEAFE) #BRLTIIZEW,
B eEELRIZ. Oy RERBUNISTRY Y — RERTATT.
E eAHBEETHERMICONTH, BERRELRLTIEE,
B e yFOMMIRRA vF £y MIARESRU T ZE L,
| ﬁ o JULTOBSFIF/ Ubty MEERESBL T W,

5
Y mEmmOy R [ XZYF—F | 10A-6D TC 10A-6/TA6[AEB
© EEGUZ | 10A-6GD TC[R&E|B|[R FO—7]

1
<
(@] ZM+2Z bE=7 X2
—

<A E Y P+2 hE—7 YP WF+Z bO—2 A_
2-EE
e [EEE L/ X (¢p40~¢ 100) = L -

o

E) REIRADY K
AFay KT,

KK ‘

P EZA A

XI+1/2Z bA—7=PH

O ARLSNDEIF. EEZ A O Y RESRULTEEL,

BAT - mm
WER
5
A B« | BD | D E EE H | K KK MG | MM | P | &/J\PH D
A
$32 | 22(19) | 17 | 30 | 10 | [J44 | Rci/8 | 31 | 31 | M10X1.25 | — | 412 | 61 71 41669
$40 | 24(21) | 19 | 30 | 14 | [J50 | Rci/4 | 31 | 31 | Mi2X1.25 | 14 | ¢16 | 57 | 71 4 25e9
$50 | 32(29) | 22 | 30 | 17 | [J62 | Rci/4 | 31 | 31 | M16X1.5 19 | 420 | 57 | 71 # 259
$63 | 32(29) | 22 | 30 | 17 | [J75 | Rc3/8 | 32 | 32 | M16X1.5 19 | 420 | 60 | 72 # 259
$#80 | 40(37) | 27 | 35 | 21 | [J94 | Rc3/8 | 36 | 36 | M20X1.5 23 | ¢25 | 68 88.5 # 259
$100 | 40(37) | 27 | 40 | 26 | [J112 | Rc1/2 | 36 | 36 | M20X1.5 23 | ¢30 | 68 | 91 #2569
125 | 54(50) | 36 | 43 | 32 | []136 | Rci/2 | 42 | 36 | M27X2 — | 435 | 74 925 $25e9
is
TL | T™ TR UM | UW | VF | WF XI YP YV VA ZM | zP | 2V | h
Az
$32 16 55 | R1 87 53 | 15 | 25 | 715 | 16 | 255 | 118 | 143 3 7 6
640 25 63 | R1.6 | 113 60 | 15 | 25 | 715 | 18 | 255 | 118 | 143 4 | 10 7
450 25 76 | R1.6 | 126 72 | 15 | 25 | 715 | 18 | 24 118 | 143 7 | 12 | 10
463 25 88 | R1.6 | 138 87 | 15 | 25 | 73 18 | 25 121 | 146 8 | 12 | 10
480 25 | 114 | R16 | 164 | 105 | 21 35 | 89 20 | 29 143 | 178 | 11 16 | 12
$100 | 25 | 132 | R2 182 | 129 | 21 35 | 89 20 | 29 143 | 178 | 12 | 18 | 12
125 | 25 | 158 | R2 208 | 159 | 21 35 | 92 20 | 29 149 | 184 | 14 | 20 | 16
¥ATED () RBEF. RURESHETT,
TCHIS» v b 10A-6/TAG[AEK H
iER
5
il iZe E GB | GD | GE | GH | GK | GL | GM | GO | GT | TD | TM | UM | UW
Az
432 | BTA-16-A  |[J44 | ¢9 15 56 | 40 81 60 | 70 | 105 | 12 | ¢16 | 55 | 87 | 53
440 [J50 | ¢12| 23 74 | 50 | 111 80 | 86 | 155 | 12 | ¢25| 63 | 113 | 60
450 | BTA-25-A |[J62 | ¢12| 23 74 | 50 | 111 80 | 99 | 155 | 12 | ¢25| 76 | 126 | 72
463 75 | ¢12| 23 74| 50 | 111 80 | 111 | 155 | 12 | ¢25 | 88 | 138 | 87
480 [J94 | ¢14| 23 92 | 70 | 121 85 | 137 | 18 14 | 25| 114 | 164 | 105
BTA-25-1-A
4100 112| 14 | 23 92 | 70 | 121 85 | 155 | 18 14 | 25| 132 | 182 | 129
$125 | BTA-25-2-A |[J136| ¢18 | 25 | 116 | 85 | 145 | 105 | 183 | 20 27 | ¢25| 158 | 208 | 159
um
E
=
; ! ;
Q‘ GL ‘G

EEEI

OVOL wvcumibss



Eiﬁl

10A-6 QVCUHMIHRY

ALy FEy b
O AXFRA wF

RV

RY

RY

By -

RN|
J

UXs

30

UX2

T
Wl
| |

BAT - mm
iR
L5
RY RV RN UXi UXa
AE
$32 32 64 4 8 4
440 36 72 3 8 4
450 40 80 2 9 5
463 47 94 2 9 5
480 52 104 0 11 6
4100 60 120 0 11 6
4125 72 144 0 13 9
&) UXHER. R hO—Jim@EROR 1 v FRERHMIB T .
ENEEEE & A
HiER S
AE AXT 3% 3% T AX23% 3%
B){EEEE = B){EEERE b=
: iz 5~10 3~6
450
$63 1T 1T
6~12
480 4~8
4100
4125 8~14

Eﬂiﬁil

OVOL wvcumibss



582

El‘éil

10A-6 &\ VRN

10A-6

Nibey bV V5
BB

=r=s o
ERJEIVUIS BA{ST © mm
BERS I
28 — - | 165
39 HEH
110 12
35 52.5 57.5
165| 10.5

5]

BHOREY

BB/ O—XAREVFF
BUBIFY—-R BV

28 28
39 39
12 142 12 12 172 12
845 575 995 725
25 105 ‘ 25 25 105 T9 |25
I s R el |
—— N 12 —— ‘ 12
W Re3/8 T Re/8
S I 1

o0y REAIDT v 3 VLT DRIEIZ®. Ny MMIDT v a3V )\ILTDRABIRGICED T,
o VU VIKIFTIER. EXRHRDONTERZSRU T LT,

o0y REDEE. IEEBEDET,

EREIVVY

=

||'\|
'S

Nibey b UV S OFGERE

NN

o= S AN

(mm,/’s)

200

100

2 2 A REE (nm)

40| 50|63 |80 [100

BERIE
oz 5

oK i

FE 77:0.5MPa
7 | EEEEE

eV YA A kO—Z : 250mm

o i

EE VU YIDEEROTH S bO—
IV RICEET 2E TOHERE

AR ERE. YUVIEEOBRRELTTHIALTL
&L,
KIRDEEFERIRRICLDEEDE T,
HEERRESHEANICHAREU CTSERLLEEV

[em=r0% [Clarmxs0% HlawE=30%

HY

%

=

;]

NIV D OHEERE

Nibey RNV B2 TERGICERENSDE T DT,
EDOREHDRICE. EEIDHIENTEET,

QETHIFY @BEMSIY O@ERUNILVITT)
@HCRIFN

@3frE/O—X K& 5

@3fIBIX /- bt 4

&) V- MRKEBESHEENET,

Eﬂiﬁil

OVOL wvcummbss



#  10A—-6 BREEVUVS S - mn 8 : m EREIVUVY

CAD/DATA E
10A-6/TAB[RAEIK RIETEET,

BREEFIN—1F 1iER/BBEAHIN— (FqrOvy—KUY - OO0 Y)
iS5 X (ZE#EZX hO—7) X (ZB#Z ~hO— 7 LU4t)
man | YW 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 |+{O>%—#Y> -7AOTLY
$32 | ¢36| 62 | 70 | 79 | 87 | 95 | 112 | 129 | 145 | 162 | 179 | 195 | 212 %x O s
$40 | ¢41| 62 | 70 | 79 | 87 | 95 | 112 | 129 | 145 | 162 | 179 | 195 | 212
$50 | ¢47| 67 | 75 | 84 | 92 | 100 | 117 | 134 | 150 | 167 | 184 | 200 | 217 4
FAPA=7+50
$63 | ¢47| 67 | 75 | 84 | 92 | 100 | 117 | 134 | 150 | 167 | 184 | 200 | 217
$80 | ¢56| 68 | 74 | 80 | 87 | 93 | 105 | 118 | 130 | 143 | 155 | 168 | 180
- $100 | 61| 68 | 74 | 80 | 87 | 93 | 105 | 118 | 130 | 143 | 155 | 168 | 180 %x rO—2+55
$125 | 471 | 68 | 74 | 80 | 87 | 93 | 105 | 118 | 130 | 143 | 155 | 168 | 180
- ) INBRKREDIRMD TIBZAF D EF TSV,
iER/BBEAHIN—F (O—Xv I R)
L5 X (B#2 hO—7) X (FB#EZ hO— 7 L4
wa | W 50 | 75 | 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300 | 350 | 400 | 450 | 500 J-%XyVU2R
$32 | 44| 70 | 83 | 95 | 108 | 120 | 145 | 170 | 195 | 220 | 245 | 270 | 295 % 2 hO—stas
$40 | $50| 70 | 83 | 95 | 108 | 120 | 145 | 170 | 195 | 220 | 245 | 270 | 295
e HATAE $50 | $50| 75 | 88 |100 | 113 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 12 kO—s450
ME |Hove-F)r|sERTLr|a—% v IR $63 | 50| 75 | 88 | 100 | 113 | 125 | 150 | 175 | 200 | 225 | 250 | 275 | 300 2
[ing=] 80C 100C 200C #80 | ¢56| 75 | 85 | 95 | 105 | 115 | 135 | 155 | 175 | 195 | 215 | 235 | 255
) 0 -y IRTHEAMKRHOEREECT . $100 | ¢61| 75 | 85 | 95 | 105 | 115 | 1385 | 155 | 175 | 195 | 215 | 235 | 255 %z rO—2+55
-ﬂ ’Tﬁ'i?f;g%;mﬂi%;zbg??ti #4125 | $71| 75 | 85 | 95 | 105 | 115 | 135 | 155 | 175 | 195 | 215 | 235 | 255 ﬂ-
i Romi= ° 3 S5 YR AT 12 A 2 |
,jﬁg BN/ —IE S U S B T CREE LT ) INBRFBORED TSR EFTLREL, %
£ =
] ’§ ’; -
3 e TiER 11LSERS SIREaS (S5) P
SimE R ==
=i AT —
g Lk EREEE (S5) e = 7 CA | CD | CF|CM | CN | DK | ED | GW KK TA | TV | TW 5
(@) $32 RSA-10-A 43 [¢10H9| ¢19 | 14 57 | $129| 28 |14, |Mi0X1.25| 21 | 105 | 17 :P
~ 5 N - $40 RSA-12-A 50 [¢12H9| 422 | 16 66 | $154| 32 |16, |M12X125| 24 | 12 v O
ﬁ #%0 RSA-16-A 64 [p16HO| $27 | 19 83 | ¢19.4| 38 |210; MI6X15 | 33 | 15 22
GW1TV 13; - {j ™ $63
M : ?20 RSA-20-A 77 |$20H9| $34 | 235 | 1005 | p24.4| 47 |25, |M20X15 | 40 | 18 30




586 1 OA — 6 BEREVVUVS BT mm

CAD/DATA E
10A-6/TAB[AEIK RETEET,
LimER

TsemEs (T58)
® $p32~¢ 100 ®p125

2lemEs (Yi) eV
® »32~¢ 100 ®p125

El‘éil

10A-6 &\ VRN

CP|CT|

FJa«q vk (F%)

® 32 ® p40~¢p 125
ZEiEB2 ZmiEB2
FK KK K
11 N =
RLE cH R FN - Fm
FD F
FJ FJ

F) FUaAYbOVTy MAORUAHERF. RUREATEUELFULEVWTLEEL (RUAH. REHDE1~2EED
ELTOYIF Y FTEELTLEEL,) BB, RUAHT ERMEBTRORAICED XY,
®CA. CB. CC. TCEHALIBLTLIZE L,

BAT - mm

TiER 1 LERER (TS

i
il 7 A CA | cc | oo | CF D ER | EW | J KK RA
AE
$32 RTA-10-A 23 55 | 20 |gi2H9| ¢24 | 24 | Ri2 | 16.5,| — |Mi0X125| 67
$40 RTA-12-A 25 60 | 20 |g14Ho| g24 | 24 | Ri2 |20 0| — |Mmi2x125 72
50 —
%0 1 Rratea 33 60 | 20 |g¢14H9| g28 | 27 | Ri4 |20 ¢, M16X1.5 | 74
463 —
480 —
" RTA20-A 41 85 | 30 |g20H9| 436 | 36 | Ri9 |32 9, M20X15 | 104
¢100 -
$125 | RTA27-A 56 | 100 | 32 |g20H9| g49 | — | 20 |329 | 13 |M27x2 120
TiER 21kERER (YR EV
5
" BN A | CA|CC|CD|CF|CP|CT|CW| D |ER|EW KK RA
I3
$32 | RYA10-1-A | 23 | 55 | 20 |p12% 424 | 46 | 32 | 8 | 24 | Ri2 [165% | M10X1.25| 67
$40 | RYA-124-A | 25 | 60 | 20 |p14t2| 424 | 58 | 44 | 12 | 24 | R12 | 20%% |M12X1.25) 71
¢50 Ho 5
—— 1 RYA16-A | 33 | 60 | 18 |p142| 428 | 58 | 44 | 12 | 27 | Ri4 |20}2 |M16X15 | 74
463
¢80 Ho 5
~og | RYAROA | 41| 85| 28 420%F) $36 | 78 | 64 | 16 | 36 | R10|32lsF| M20X15 | 104
[
$125 | RYA-27-A | 56 | 100 | 35 |420%2| ¢40| 78 | 64 | 16 | 40 | R20 | 32713 |M27Xx2 | 120
iR/ FYaA 2V bFk)
s
o WapX | A | Bi | B2 | e | FA|FC | FD | FJ | FK | FM | FN | FQ | FR KK
23
$32 | RFS-10T | 245| 17 | 10 | 1 31 |28 4 | 63 |11 | g¢25| 24 | 45| 25 |M10X1.25
$40 | RFS-12T |24 | 19 | 13 | 1 33 | 255 | 11 | 69.5| 135 | ¢32 | (19| 7 | 35 |M12X1.25
¢50-¢63| RFS-16T |32 | 22 | 17 | 1.5 | 43 |33 | 13 | 89 |16 | 440 |[J24| 8 | 4 |M16X15
#80 | RFS20T080| 40 | 27 | 22 | 2 | 53 |42 | 15 |110 |22 | ¢50|[130| 9 | 5 |M20X15
$100 | RFS-20T100| 40 | 27 | 24 | 25 | 56 |49 | 18 |123 |24 | ¢64 |[136| 12 | 6 |M20X15
¢125 |RFS27T |54 | 36 | 32 | 25 | 74 |62 | 21 |157 |30 | ¢76 |46 | 14 | 7 |M27X2

EEEI

OVOL wvcummbss



588

El‘éil

10A-6 &\ VRN

10A-6

BEREVVUVS BATT - mm
XERBE
LA (BHEABET— M2
. sz
2-sQ
, -
st 1] @ ! ‘ W=
RR ‘ sy |su
TS 2-SB
uUs
© AREUT AR Mt
(EBlF2fEf)
LB (#A[T— M)
EmtoRN NS
AB
2-5Q B
AH 1
—— JT’E’T]\‘{? W
ATl R AO| AL
UA
O ZRRENT AL MM
(ZElF2fEf)

FA (Oy REIZSVIR) - FB (Ny RAIT SV IR)

EF| R

Q@fg

\

4-FB

© RFERfT AL M

BA(3T : mm

TER LA (BEAKET— M)

M;E? i H LH RR SB sQ ST | SU 5% sz TS us z
$32 MAAG-LA032 55 | 22 |[J33 | ¢9 $7 8 14 23 10 63 81 14
440 MAAB-LA040 65 | 25 |[J37 | ¢12 | 47 8 14 23 10 70 92 16
450 MAA6-LA050 75 | 31 |47 | ¢12| 47 9 14 25 10 83 | 105 17
463 MAAG-LA063 10 38 |[56 | 12 | ¢9 9 14 27 10 95 | 117 22
480 MAA6-LA080 12 47 | 070 | 414 | ¢11 13 18 34 13 121 | 147 28
$100 MAA6-LA100 15 57 | [J84 | 414 | ¢11 14 18 38 13 140 | 168 30
$125 MAA6-LA125 17 69 | [J104| ¢18 | ¢13 | 18 | 21 46 17 175 | 213 35

ER LB (EEE7— M)

k=g .

- R AB AC AH AL AO AT H R UA sQ z
$32 MAA6-LB032 9 11 28 20.5 9.5 3.2 1.5 33 50 $7 20
440 MAA6-LB040 11 13 30 235 | 125 3.2 1.5 36 57 $7 21
450 MAAG-LB050 11 13 365 | 28 12 3.2 13 47 68 47 23
$63 MAA6-LB063 11 13 41 31 13 3.2 13 56 80 49 26
480 MAA6-LB080 14 16 49 30 16 4 14 70 97 $11 30
$100 MAA6-LB100 14 16 57 30 16 4 15 84 112 $11 35
$125 MAA6-LB125 18 20 70 35 18 6 18 104 136 413 45

WiER/FA (O REITSVIR) - FB (Ny REIT SV IRHZ)
w5 il EF F FB R RR sQ TF UF z

AE
$32 MAA6-FA032 47 10 $7 33 133 $6.6 58 72 426
440 MAAB-FA040 52 10 $7 36 37 $6.6 70 84 $32
450 MAAG-FA050 65 10 49 47 47 $6.6 86 104 438
$63 MAA6-FA063 76 10 49 56 156 49 98 116 $38
480 MAA6-FA080 95 16 $12 70 70 $11 119 143 $44
4100 MAA6-FA100 115 16 $12 84 [l84 11 138 162 450
4125 MAAG-FA125 138 16 $14 104 104 $13 168 196 460

EEEI

OVOL wvcummbss



BATT - mm

Eﬁl

10A-6 &\ VRN

XFER
CA (711)

© RKERATAMIL MM

CC (71#)

© RAERTAMIL b

CB (JLEZRR)

N
N
7N

© RRERT AL MM

BA{T © mm
T3ERCA(FAH2)
is .

I B cD EW EX FL LR MR RR sQ T z
$32 MAAB-CA032 | ¢12H9 | 16_3070 | [144 19 Ri6 | Rie | [J33 $6.6 8 32
440 MAA6-CA040 | ¢14H9 | 20_S0s: | (150 19 R17 | R17 | 87 $6.6 8 33
450 MAAB-CAO50 | ¢ 14H9 | 20 s, | 160 19 R17 | R17 | 47 $6.6 10 33
463 MAAG-CA063 | ¢ 14H9 | 20_0 g | [175 19 R17 | R17 | (156 #9 13 33
#80 MAAB-CAO80 | ¢20H9 | 32_3 .00 | (194 32 R25 | Re4 | [I70 ¢ 11 18 53
$100 | MAAB-CA100 | $20H9 | 3230 | 111 32 R26 | R24 | [Js4 $11 18 52
$125 | MAAB-CA125 | $20H9 | 32_8,0 | (1135 | 32 R30 | R25 | [J104 | ¢13 21 52

&R/ CC (P A7)
B

e R cD EW EX FL LR MR RR sQ T z
$40 MAAB-CC040 | ¢14H9 | 20_85 | (150 34 R21 Ri4 | [137 | 466 11 48
$50 MAAB-CCO50 | $14H9 | 20_3, | [l62 34 R21 R15 | [147 | 466 11 49
463 MAAB-CC063 | ¢14H9 | 20_35 | (175 34 R21 Ri5 | (56 | 49 11 49
$80 MAA6-CC080 | $20H9 | 32_5; | [194 48 R25 | Re0 | [70 | ¢11 15 68
$100 | MAA6-CC100 | $20H9 | 823, | [J112 | 48 R25 | R20 | [84 | ¢11 15 68

&R CB (U VERR)
Lo

i il cO |[CP | EW | EX | FL | LR | MR | T | SQ | RR | UB | Z
$32 MAA6-CB032 | ¢12H2 | 46 | 16137 |44 | 19 | R17 | R15 | 8 | 466 |33 | 33 | 32
$40 MAAG-CB040 | #1475 | 58 | 20307 |50 | 19 | R17 | Ri5 8 | 466 |37 | 45 | 32
$50 MAA6-CB050 | 41455 | 66 | 2037 |[J60 | 19 | R17 | R17 | 8 | 466 |[147 | 53 | 34
$63 MAA6-CB063 | #1453 | 66 | 20137 |75 | 19 | R17 | R17 8 |49 |[Is6 | 53 | 34
#80 MAA6-CB080 | ¢20%% | 78 | 32137 (194 | 32 | R30 | R24 | 11 | ¢11 |[J70 | 67 | 53
$100 | MAA6-CB100 | ¢20%3 | 78 | 32137 |[J111| 32 | R30 | R24 | 11 | g¢11 |84 | 67 | 53
$#125 | MAA6-CB125 | 42043 | 78 | 32137 |[J136| 32 | R30 | R22 | 14 | ¢13 |[J104| 65 | 48

EEEI

OVOL wvcummbss



2 J0A—-60 By

BE{T : mm BAT - mm

XFER
TC (1 bS=F V)

AR TC (FRA NS =F VH2)

w5 i BD DD RR TD TL ™ TR UM uw z
A

$32 MAAB-TC032 30 M6X1 [J33 ¢ 16e9 16 55 R1 87 53 #36.5

440 MAA6-TC040 30 M6 X1 37 ¢ 25e9 25 63 R16 | 113 60 $44.5

450 MAAB-TC050 30 M6X1 47 ¢ 25e9 25 76 R1.6 | 126 72 $55.5

¢ 63 MAA6-TC063 30 M8X1.25 56 ¢ 25e9 25 88 R1.6 | 138 87 $68.5

¢80 MAAB-TC080 35 M10X1.5 7o ¢ 25e9 25 114 R1.6 | 164 105 $87.5
- ¢ 100 MAA6-TC100 40 M10X1.5 [J84 ¢ 25e9 25 132 R2 182 129 $107.5

$125 MAA6-TC125 43 M12X1.75 | [J104| ¢25e9 25 158 R2 208 159 $133.5

RR
4-DD
TR
|
7
UW|TD| —— - - -
T ™ T
um

Eiﬁl

10A-6 QVCUHMIHRY

BD

Eﬂiﬁil

OVOL wvcummbss



El‘éil

10A-6 &\ VRN

10A-6 TP,

I ol 4 o B EA T 3

A MO—IRABGY D U FHF

" w FEIX b O — 7 A BRI kO — 7 A=A

RAER Nibty b ZAET Nty b
P - = 10A—6A1 10A-6VA1 10A—6A2 10A-6VA2
suan | RS | S ST | s
fiE Jii i) & zR
#5 i R
# B E H &% B 0.1~1MPa [ 017~0.7MPa 0.05~1MPa [ 0.17~0.7MPa
fE A & & [ 50~700mm/s 30~700mn/s
i T 7 1.5MPa [ 1.05MPa 1.5MPa [ 1.05MPa
BB K W —10~+70C (L. RfELEY) | +5~+50C —10~+70C fBL AL EY) | +5~+50C
7 v voa » W mRYy I a GREROY RHEIRY v 3Ny R) WYy S a A GREERIO Y FEIiRA L)
é,’,;j)j;%pﬁ'ggég) $32+¢40 : 16mm  $50° $63 1 20mm 80+ $100* 125 © 25mm
A bO—-VRELE A by INiRE T v Ao URE
AtOo-7AEEEA 0~50mn $50 - ¢63?1280?;0108'5;7T25:0~60mrn
- JIS 6H/6g
*x B B R SD-LA-LB-FA-TC-TC/B [ SD-LA-LB:FA-TC-TC/B

F) EREREHEEICOVTE. 7y Y3 VS OBIRERERR T TR IEE L.

Fa7ILR hO—o itk

. - a=Ea mAy K
= 257 257
>y - = 10A-6Q1 10A—-6Q2
PR ) $40+ $50+ $63+ $80 - 4100 $32- 440+ 450+ $63 - $80 - 100 4125
& )i s & PR
i P} &
# B E H & M 0.1~0.7MPa \ 0.05~0.7MPa
F A & B 8 B 50~700mm/s
i E h 1.05MPa
@ A R B # B —10~4+70C ({BL. FEh &2 &)
g v Y oa r B mly Y > a it
JyarAhka—7 . . .
(s o T ERES) $32+ $40:16mm $50+ $63:20mm 80+ $100 - 4125 : 25mm
B L A 2 JIS 6H/6g
*x B B % SD-LA-LB-FA-FB ‘ SD-LA-LB-FA-TC - TC/Bf

CA - CC - CB - CB/Bft - TC - TC/Bft

F) EREREHEEICOVTIE. Iy Y3 VS OBREEEEN TR IEE .

EJ{’EJEE Lalid © ® ® omo K 190® @ A.DER—kH 5%
CR— Fb‘blﬂr’i" ~ REZE#EIDE R
faTDE. YUY = Yo s1.2ro->

Sy 2 Sy I Syrg 1 2OMAMO—53% PHITZIFAHE T,
M F@ [C2IEAHET. 2rO-23 hO-o1

|

I

|

AR— R DBERER B.DER— k522
T © 1 werse ovvs Q9@ CrRlesse x
o — =] 102 NO—FREHE NO— 5255 (&A%,
= o BLEFT. ZRO=2 13
o | } L&Y,
Zba—v2 | | | 241 } | BiR— D BZSESE
I © 1 ® HIFTHE, T5ICR O ©l® !® ACEK—hn5Z
HZRO—51. 2O—52leD e PO—02 (GUYSFe o e EE#ETDL 1|~
VTR O—21F, YUVF1 o QAMO—7-2YUY O—21H5| %A%,
L Zo—r2 | _AkA-1 F1OZ~O—2) & 2 ~O—2212 (1 fE8)
DAO—ITY, i IFEBILET . L&,
ZRO—2218. YUYF2DR o
hO—oh52Uz 5102 © 1 lp pEEE-EDSER DO¥®®  BCmr—trSER
TESVEBDTT — == F10ANO—H0f =1 h=—Expw@res 2b
B, HADAE sy
BOET. A .

EREVVVS
2 hO— &5 ) @ © 0 o
rO-sEBEFERS  § L EP /ﬂ gﬁf @ﬁ
A )0) ;’)//) /’f /)—) N o ,)//) &

o8 21 vFty  (T0A-BAD) [40] Iﬁl @—@ é N

AR

TOA-GAT J3#RIR ~O—2 %Rt
[[OA-6A2 J3IfIZX hO—o @Rt
JOLEY

AR NO— 3R
[TOA-6VA2]5 IR hO—o FA%EL

AR hO—o 52
SD-LA-LB-FA-TC
SR hO—o 5%
SD-LA-LB-FA-TC
HRAIZ FO—OFAICOVTEBHLEE TV,

[J ] Fq4Ovv—ikKUY
JUN] poo7Ly
d—RwIR

TSy
MR R N CB, TCHZ

S5t (1 ILStinE BEREE#= )
T4 (1 1L5EmER)
Y5 (2 ISEmEEE )

R

¢32- p40- 950 ¢63- ¢80 ¢100- ¢125

AREE

F% (FYaAUh)

bty s 21y FHE (1. 2. ~n)
»40- $50- p63- p80- 100
24 vFES
[B] @&y avft 3) BAERA YFREICOVTIE. X1 vF—BX
[R] Ov REIZ w3Vt KD TEELLEE L,
Hl ANy Ry 3G
IN] yyvavEL YYUFZRO—2 (m) .
EFAERLEBRVEDE K EEL, gl.
3 4
7IVA hO—oFEHR %@6 z
XL
E
51
U
>
o1z - (10A-6Q1 £
AMvFEY b —
- FAOVEI—KUY O
%—%ﬂ' >
[0A-6QT]717/LA PO—ZKOY R f
Mi‘ﬂ')bx ~O—o@0Ow R o

10A-6Q1
SD-LA-LB-FA-FB-CA-CC-CB-TC
10A-6Q2

SD-LA-LB-FA-TC

10A—-6Q1

@40 »50- p63- »80- »100

10A—-6Q2

¢32- ¢p40- 50 p63- »80-¢100- 125

TSy Mg
WsTRrEER I CB, TCHZ

S5 (1 1L5tins BEREHZ )
T5%& (11L5EmRER)

Y5 (2 ISEmERE )
Ff& (FYaqvh)

A1 yvFHE (1. 2. ~n)

21 v FES
) WAL yFRSCOVNTE. 21 vF—5K

[ S ESIES

Iy 3vigL

[l e Db
Oy RAIT v 3 G
Ay RIZ vy 3t

REDTEELZE L,

YYrFZO—-o2 (m)

YUUSFZ-0O0-1 (mm)
HEHIEREEBRLEDE L,



BE{T : mm BAT - mm

A hO—OFH% ER/BEIZ hO— SRR
- S
BREIR FO—2Z3R%] 10A-6A1 ZkO0—7% e A B B [ BB | D DD E| EE | H | K KK IL| MM | P
1
b pix ba_ v $32  |2019)| g24 | 17 | 14 | 10 | MeX1 44 | Ret/8 | 31 | 31 | M10X125| 93| 412 | 61
i ‘ $40 |24(21)] ¢30 | 19 | 14 | 14 | MeX1 50 | Rei/4 | 81 | 31 | M12X125| 93 | 416 | 57
\ T #50 [32(20)| ¢34 | 22 | 14 | 17 | MeX1 62 | Ret/a | 31 | 31 | M16X15 | 93 | 420 | 57
o W $63 [3229)| ¢34 | 22 | 14 | 17 | M8X1.25 | 75| Rc3/8 | 32 | 32 | M16X15 | 96 | $20 | 60
) ZP+ @ } - ) ) #80 [40(37)| ¢39 | 27 | 15 | 21 | M10X1.5 | 94 | Re3/8 | 36 | 36 | M20X1.5 | 108 | ¢#25 | 68
: = = - $100 [40(37)| g¢46 | 27 | 15 | 26 | M10X1.5 | 112 | Rei/2 | 36 | 36 | M20X15 | 108 | #30 | 68
w ST w $125 |54(50)| ¢55 | 36 | 15 | 32 | M12X1.75| 136 | Re1/2 | 42 | 36 | M27X2 | 114 | ¢35 | 74
4-DD
#BB =
ab%
—E#ED 5 —EESW —E®#B, KK e RD |RR|SA| SD |SE|SJ|SW|VF|WF|YP| YV |2 |2P |2v| 2z | h
[Zami— = T RD| 1 !
— = $32 $26 | 33| 69 | ¢25 | 25 |10 | 22 | 15 | 25 | 16 | 255 |143| 3 | 7 | 81| 6
] - - - - X so 440 $32 | 37| 74 | 430 | 25 | 11 | 27 | 15 | 25 | 18 | 255 |143| 4 | 10 | 87| 7
- . . , — $50 #38 | 47| 83 | ¢36 | 25 | 14 | 32 | 15 | 25 | 18 | 24 143 7 | 12| 99| 10
2| ‘ 2 463 #38 | 56| 83 | $36 | 25 | 14 | 32 | 15 | 25 | 18 | 25 146 | 8 | 12 | 99| 10
SN WE_ K WEAREZT | K /sﬂé&mm—w =~ $80 444 | 70| 84 | g45 | 35 | 17 | 41 | 21 | 35 | 20 | 20 |178 | 11 | 16 | 103 | 12
A WF. LL+X hO—7% SE ZhE—=71 SA SJ
2042 o . $100 | 450 | 84| 84 | 450 | 35 | 17 | 46 | 21 | 35 | 20 | 29 178 | 12 | 18 | 103 | 12
$125 | 460 | 104 | 89 | 455 | 40 | 21 | 50 | 21 | 35 | 20 | 29 189 | 14 | 20 | 112| 16
— A7 EEEE ~ . N .
¢ 2 hO—IMEHEE 0~50m HATED( ) PRRIERE. RUESTETT.

I  °uHa  SD. LA LB. FA. TC f—
W eEMICOEFLTEBMAE LT, i
A )il
ig B I — /EEER ig
12; S[EIR FO—Z38% 10A-6A2 Z~O—% _'r'fi/g IR ~O—25R% _g;
X1 = X

mm NG B Bi | BB | D DD E| EE | H | K KK W omm P Foy
J] YP, P+ZX hO—7 YP rE [J]
2 2-EE $32  [22019)| 424 | 17 | 14 | 10 | MEX1 44| Rc1/8 | 31 | 31 |M10X125| 93| 412 | 61 4
5 ‘\ 4

N . _ T $40 (24(21)| 430 | 19 | 14 | 14 | MeX1 50 | Rei/4 | 31 | 31 | M12X1.25| 93 | 416 | 57
© ) Z"P,@ $50 [3229)| 434 | 22 | 14 | 17 | M6X1 62 | Rci/4 | 31 | 31 | M16X15 | 93| 420 | 57 6'
g 4 B B ZVL@ [@ $63 [3229)| 434 | 22 | 14 | 17 | M8X1.25 | 75| Rc3/8 | 32 | 32 |M16X15 | 96| 420 | 60 P>

1

— 1 = = #80 |4037)| 489 | 27 | 15 | 21 | M10X15 | 94| Re3/8 | 36 | 36 | M20X1.5 | 108 | 425 | 68 O)

w s w $100 [40(37)| 446 | 27 | 15 | 26 | M10X15 | 112 | Re1/2 | 36 | 36 | M20X1.5 | 108 | 430 | 68

Ey —EiEsE $125 |54(50)| 455 | 36 | 15 | 32 | M12X1.75| 136 | Rc1/2 | 42 | 36 | M27X2 114 | ¢35 | 74

KK Z@EfED 5 -
— sz [Isq iS5
[=ay = = T RD |RR | SB|SF|SL|SN|sa sz VE|WF|YP| YW |z|zrP|2v| n
Mz

== it RojelMm] - - - - $32 $26 | 33| 19 | 14 | 79 | 12 | 8 |M12X125| 15 | 25 | 16 | 255 |182| 3| 7 | 6

- _ _ . 440 $32 | 37| 19 | 14 | 79 | 12 | 8 |Mi2X125| 15 | 25 | 18 | 255 |132| 4 | 10 | 7

‘ 2| 450 $38 | 47| 24 | 14 | 85 | 15 | 11 | Mi6X15 | 15 | 25 | 18 | 24 132 7 |12 | 10

B1 |h| F_ K H+2 ha—2 K 432+ $40:57
. e ‘ ‘ 63 38 | 56| 24 | 14 | 85 | 15 | 11 |M16X15 | 15 | 25 | 18 | 25 135 | 8 | 12 | 10
CRR A _|WF LL+2bO—7 SF|SN|$50~¢125:60 ¢ ¢

- 242 b2 oL 480 ¢44 | 70| 30 | 22 | 91 | 19 | 14 | M20X15 | 21 | 35 | 20 | 29 165 | 11 | 16 | 12

$100 | $50 | 84| 30 | 22 | 91 | 19 | 14 | M20X15 | 21 | 35 | 20 | 29 165 | 12 | 18 | 12

$125 | 460 | 104 | 36 | 23 | 96 | 22 | 17 | M24X15 | 21 | 35 | 20 | 29 172 | 14 | 20 | 16

o X hO—UHHEEHE ¢32 - 40 : 0~57m
®50~@ 125 : 0O~60mn

o 1 SD. LA, LB, FA, TC

OFHAICDOEF L CRIBEGE L,

H¥ATED( INMIEF. RURSTETTY,



BE{T : mm BAT - mm

Fa7IbA O—2 TER/Fa7IA MO—oKkOv R
— = L5
[FaZIlArFO—ZFK0vY F| 10A-6Q1 [SD [RE|BIXrO—21] + [XhO—2%2] o A B Bi | BB | D DD E EE H K KK LL
7
¢ 40 24(21) 30 19 14 14 M6 X1 50 Rci1/4 31 31 M12X1.25 206
YP_ P+ZbO—%1+XbO—%2 _YP YP_ P+ZbO-%1 _YP
ee ‘ #50 | 32029) | 434 | 22 | 14 | 17 | MeXt 62 | Rct/4 | 31 | 31 | MieX15 | 206
\ [ ] $63 | 32029 | 434 | 22 | 14 | 17 | M8X1.25 75 | Re38 | 32 | 32 | MieX15 | 212
@ r Gj 7P $80 | 40(37) 439 27 15 21 M10X1.5 94 | Rc3/8 36 36 M20X1.5 241
S - - 100 | 40(37) 46 | 27 | 15 | 26 | M10X15 | 112 | Ret/2 | 36 | 36 | M20X15 | 241
=S R — : :
] = = = - e —
[ ] =g
) MM P RD RR | SS | VF | WF | YP Yv 20 | zp | v | n
w | \d4syvaring Yv Yv Yv R
2X4-DD
%68 440 416 57 $32 37 | 20 | 15 | 25 | 18 255 | 231 4 | 10 7
KK ZEfED _5_ 450 420 57 $38 47 | 20 | 15 | 25 | 18 24 231 7 | 12 | 10
T
jxani = = o3 = = 463 $20 60 $38 56 | 20 | 15 | 25 | 18 25 237 | 8 | 12 | 10
j= ol ) ) ) ) ) | - 480 $25 68 $44 70 | 25 | 21 | 35 | 20 29 276 | 11 | 16 | 12
) i #100 430 68 $50 84 | 25 | 21 | 35 | 20 29 276 | 12 | 18 | 12
: S = - - - - == ) Fa7IRARO—IKOY REe32, ¢ 125F& 0 E A,
2l ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ e MATED( )PEMER. RUREHETY.
|51 | bl | VEL K| rbE—oeRba-v2 | K JSS| K | HERME=21 | K
ORR A WE. LL+ (XhA—=71X2) +RbO—72
e ZJ+ (RPE—71X2) +ZX+EO—72

I oSt  SD. LA, LB. FA. FB. CA. CC. CB. TC s
?%, OFHBICDEF L CRIBHEELEEL, g’
i <3 =57 3 7
- . y AR F17IVA MO—Im0Oy R %
£ [FaZlZRrO-2@0Ov F| 10A-6Q2 [SD[AE|BI[ZRrO—21] + [RbO—252] ! — g

a0C&

mm ) A B Bi | BB | D DD E EE H K KK £ o
7] A 7]
P4 e P+ hO—22 Yo W Yv $32 | 22(19) | 424 17 | 14 | 10 M6X1 44 | Rci/8 31 31 M10X1.25 4

4-EE W $40 | 2421) | 430 19 | 14 | 14 M6X1 50 | Rc1/4 31 31 M12X1.25
(o] \ T —_
; 1 = = - = $50 | 32029) | 434 2 | 14 | 17 M6X1 62 | Rc1/4 31 31 M16X1.5 o
g =1l oo
) @j} ) . D % ﬂﬁ $63 | 3209) | 434 2 | 14 | 17 M8X1.25 75 | Rca/s 32 | 82 | Miexis >
v pY C
— { L@J p zp © $80 | 4007 | 439 27 | 15 | 2t M10X1.5 94 | Re3/8 | 36 | 36 | Moxis O
L = = - = $100 | 40(37) $46 27 15 26 M10X1.5 112 | Rci/2 36 36 M20X1.5
w \azvramng | w ‘ Ye| Pz ho—s1 |yp $125 | 54(50) | 455 3 | 15 | a2 M12X175 | 136 | Rcl/2 42 | 86 | M27x2
2X4-DD !
#BB
_— i e
KK ZE#ED _5_ _5_ ZEED KKk ) LL MM P RD RR | VF | WF | P YV z) | zp | v | h
Tl — — il L — = W1¥
) ) . $32 | 191 $12 61 $26 33 | 15 | 25 | 16 255 | 241 3 7 6
i RO/ B ] . . . MM RD 440 | 191 | 416 | 57 | g32 37 | 15 | 25 | 18 | 255 | 241 | 4 | 10 | 7
‘ - = - o #50 | 191 $20 57 438 47 | 15 | 25 | 18 24 241 7 | 12 | 10
‘ 2] ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ e 463 | 197 420 60 438 56 | 15 | 25 | 18 25 247 8 | 12 | 10
B: L | vEL K H+2ha—o2 K g K |mabo-o1] K V| | |n|
S o e S, o | A $80 | 221 425 68 44 70 | 21 | 85 | 20 29 291 | 11 | 16 | 12
CE ZHZNO—5 2 RE—52 $100 | 221 #30 68 $50 84 | 21 | 85 | 20 29 201 | 12 | 18 | 12
$125 | 233 $35 74 460 | 104 | 21 | 35 | 20 29 303 | 14 | 20 | 16

XATED( RHIEF. RURSTATY.

o FZ 1 SD. LA, LB, FA, TC
OFHAICDOEF L CRIBEGE L,



BATT - mm
SimEEDEIEDLE
11L5EiIREEERmEm#ST (S56) FYa4 > Mt
AR AR
B cu s
CA | CM | CN ED | GW | TV A FA FC FD FJ FM
AE -INE-N AE
$32 | 43 |14 | 57 | 6|12| 28 | 14_8,|105+0.1 $32 | 245 | 31 28 4 63 $25
$40 | 50 |16 | 66 | 7|13| 32 | 16_9,|12+0.1 $40 | 24 33 | 255 | 11 695 | $32
$50 | 64 |19 | 83 |10|17| 38 | 21_8,|15%0.1 #50 | 32 43 | 33 13 89 $40
463 | 64 |19 | 83 |10|17| 38 | 21_9,|15%0.1 463 | 32 43 | 33 13 89 $40
$80 | 77 | 235(1005|12|21| 47 | 25_8,|18%0.1 $80 | 40 53 | 42 15 | 110 $50
B 0| 77 |235|1005| 12|21 | 47 | 25_8, |18+0.1 $100 | 40 56 | 49 18 | 123 $64
;%' $125 | 54 74 | e2 21 | 157 $76
i
z
- ALl ity ity ALl
g 1kimER-205kmER 2LEiREE - 11LERSE
o
P
>
5
©
<
(@]
—

B

&zl

CF|
WR&ES B-Y/T

TiER WER
B cu s cu
A CA CF D KK A CA CF D KK
iz BN\&A R B\RA
$32 23 55 $24 6|12 24 M10X1.25 $32 23 55 $24 612 24 M10X1.25
$40 25 60 ¢ 24 7113 24 M12X1.25 640 25 60 $24 7113 24 M12X1.25
¢ 50 33 60 $28 |10|17 27 M16X1.5 50 33 60 $28 | 10|17 27 M16X1.5
¢ 63 33 60 $28 |10|17| 27 M16X1.5 463 33 60 $28 |10(17| 27 M16X1.5
¢80 41 85 $36 [12|21 36 M20X1.5 480 41 85 $36 |12|21 36 M20X1.5
¢ 100 41 85 $36 |12 |21 36 M20X1.5 4100 41 85 $36 |12 |21 36 M20X1.5
¢ 125 56 100 $40 | 16|30 40 M27X2 $125 56 100 $49 | 16|30 — M27X2

BAT - mm

TnEEDHESEDOE

1lLEimE R -CBEE

2lkimERE-CAER

s &S B-Y/CA
EA

RR
4-KB

g

a

TiER
i5 cu
B |[CA D| E |EA|KB|KU|RR| T
WiE B Bx
$32 6 | 55| 6|12 |g11| 43| 43 [¢6.6] 19 | 33| 8 $32 6 | 55| 612 |¢414| 43| 43 |466/ 19 | 33| 8
$40 6| 60| 7 |13 |¢11| 49| 49 466| 19 | 37| 8 40 6 | 60| 7|13 |¢414| 49| 49 466/ 19 | 37| 8
¢ 50 6 | 6010 |17 |¢11| 60| 60 |46.6| 19 | 47| 8 #50 7 | 60|10 |17 |¢14| 60| 60 |46.6/ 19 | 47 | 10
¢ 63 6 | 6010 |17 |¢15| 74| 74 49 | 19 | 56| 8 $ 63 10 | 60 |10 |17 |¢15| 74 | 74 (49 | 19 | 56 | 13
¢80 9| 85|12 |21 |420| 93| 93 |¢11| 32 | 70|11 ¢80 14 | 85 (12|21 |¢20| 93| 93 |¢11| 32| 70| 18
$100 | 9 | 85|12 |21 |¢20|110 |110 |11 | 32 | 84| 11 4100 | 14 | 85 |12 |21 420 (110 [110 [¢11| 32 | 84 | 18
¢125 |10 |100 |16 | 30 |¢22|134 | 134 |413 | 32 | 104 | 14 $125 | 14 |100 (16 | 30 [422 (134 |134 |¢13| 32 |104 | 18
CBR— 11L5EinEE CAR.—2lL5tinEeE
< VR
e :
CBFY CAF
TiER TiER
w5 G
A CA CF D KK A CA CF D KK
Az HiE
632 23 55 $24 24 M10X1.25 $32 23 55 ¢ 24 24 M10X1.25
¢ 40 25 60 $24 24 M12X1.25 ¢ 40 25 60 $24 24 M12X1.25
¢ 50 33 60 $28 27 M16X1.5 ¢ 50 33 60 $28 27 M16X1.5
$63 33 60 $28 27 M16X1.5 $ 63 33 60 $28 27 M16X1.5
¢80 41 85 ¢ 36 36 M20X1.5 ¢80 41 85 ¢ 36 36 M20X1.5
¢ 100 41 85 ¢ 36 36 M20X1.5 ¢ 100 41 85 ¢ 36 36 M20X1.5
¢ 125 56 100 ¢ 49 — M27X2 $125 56 100 $40 40 M27X2

EEEI

OVOL wvcummbss



BE{T : mm BAT - mm

SmEEOHEIEDE Ov REmRFHE (RFYVF—R Ax0Ov K)
CAR;—CBs£E& CBR;,—CA£E A10 Al2
Cc1 * KK X AA
- ; J
. . é MMI - [4 MMI -1
A cBl
% WE H A | WF
4-KB
BETER BETER
WatEe ] I Wsie 2508 432 | 440 | 450 | 463 | 480 | $100| 4125 | ~n0%| 432 | 440 | 450 | 463 | 80 | #100| ¢125
B-CACB | B-CBICA / MM | 12 | ¢16 20 25 | $30 | ¢35 A |22 |24 32 40 54
I s ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢
WF 25 35 AA | 195 | 215 29 37 50
] g KK [Mi0X12512X125|  M16X15 | M20X1.5 |M27X2
=E =E MM | 12 | 416 420 425 | $30 | 435
" B|D|E |[EA|KB|L |RR|T » B | D|E |EA|KB |KU|RR | T WE o5 a5
432 | 6 |g¢11| 43| 43 |66 19 | 33 | 8 $32 | 6 |g14| 43 | 43 |466| 19 | 33 | 8
Al4 Al16
440 | 6 |¢11| 49 | 49 |g66| 19 | 37 | 8 440 | 6 |g¢14| 49 | 49 |g66| 19 | 37 | 8
$50 | 6 |g¢11| 60 | 60 |g66| 19 | 47 | 8 #50 | 7 |g14| 60 | 60 |$66| 19 | 47 | 10 3 KK
463 | 6 |g¢15| 74 | 74 |49 |19 | 56 | 8 463 | 10 |¢15| 74 | 74 |49 | 19 | 56 | 13 N
$80 | 9 |g20| 93| 93 |g11 |32 | 70 | 11 #80 | 14 |g20| 93 | 93 |11 | 32 | 70 | 18 ¢MMI %

B ;00| o |20 110 | 110 [¢11 | 32 | 84 | 11 $100 | 14 |¢20 | 110 | 110 |g11 | 32 | 84 | 18 .
% $125 | 10 |22 134 | 134 |413 | 32 [104 | 14 $125 | 14 | 422|134 | 134 |$13 | 32 | 104 | 18 %A | HWF %
i g
Zz Zz
5 ALl ) — =

- & 2lkEEE-CBRAIS v b Btk Bieiis B -
o 2 22 E] 432 | $40 | 50 | 463 [ 480 | 4100] 4125 | onC%] 432 | 440 | $50 | 463 | 480 [¢100 [¢125 [
> 2
% wh A | 22 | 24 32 40 54 A | 22 | 24 32 40 54 %
© KK [MHOX125[Mi2X125| M16X15 | M20X15 |M27X2 KK |M12X1.25{M16X15| M20X15 |M25X15|M30X2 |MasX15

—
< MM | g12 | 416 420 425 | $30 | 435 MM | g12 | 416 $20 425 | $30 | 435 O
@) WF 25 35 WF 25 35 >
— o
A20 # gatito A27
MRES BH[
B-Y/CBK BTif C1_AA_ % KK ;ii
BO BF ‘ KO T \ T
KD <{
. KC ¢ MMI - ¢MMI -
R
B cu R
BF[BH|BL|BO|BT|CA KC|KD|KGKO| LB|WMIXM 5 WE
W i[Bx S WE
#32 |40|35[10 [10 | 8|55 6[12] 60| 5 |55| 5|¢9 | 85| 65 Bk EsefiEsR
$40 7/13 250% 932 | 440 | 450 | 463 | 480 [ 4100[ 4125 | %% 432 | 440 | 450 | 463 [ 480 | 4100] 4125
$50 |40|45(125/15 | 8| 60|10(13| 70[10 |65 5|411/105| 80 AA 7 8 12 14 18 A 9 12 18 20 25
463 1017 d $6 | ¢8 $10 $12 $14 KK |M6X1 |M8X125| M10X1.5 M16X2  |M20X25
80 12|21 MM | ¢12 | 416 20 25| ¢30 | 435 MM | g12 | 416 20 25 | 430 | 435
_#89 esleolis |15 |12] e 95/ 5 |85|10|¢14[135/105 ¢ ¢ ¢ 4 ‘ ¢ ¢ ¢ e ¢ ¢ ‘ $30 | ¢
$100 12[21 WF | 33 | 39 45 57 66 WF 33 35 45
$125 |77|75175[17.514|100[16 |30 112]17.5 — | — |4 18| 145|110




El‘éil

10A-6 &\ VRN

BE{T : mm
A29 A30 . s
# KK —@EE # ML F&/Mr
#MM - ¢MMI
%L HA x:~WFL
EATER 24 L we EETAR
250 32 [ 40 [ 450 | 463 | 980 | p100] p125 | 3% 432 | 440 [ 450 | 463 | 480 | g100] g 125
A [22(19)|24(21)]  32(29) 40(37) 54(50) A 18 24 30 36 45
KK |MioXi2s|Mi2x12s M16X15 | M20X15 |M27x2 M| 7 | 8 12 14 18
L 8 10 d 46 | 48 410 $12 $14
MM | g12 | g16| 420 | g25| p30 | 435 ML 78| 108 12, 145, | 208,
WF 33 35 45 MM $12 | 416 420 $25 | 430 | ¢35
HATTED( )AHER. RURETETY, WF 20 26
\W
R
% WE
S P -
220 432 | 440 | 450 | 463 | $80 | $100| ¢125
A 9 | 12 18 20 25
KK |M6X1|Mex125| M10X1.5 Mi6X2  |M20X25
d | ¢8| ¢10 $12 418 422
L | 5| 7 10
MM | 12 | 416 $20 425 | 430 | 435
WF 33 35 45

BAT - mm

[EIVVY

Ov REmEF (EELR7XE0y K)

G112 G114
% KK % A
MGI -1
C0.5
A | K WE L | A | WE
BETER BETER
2208 440 $50 $63 $80 4100 2208 440 $50 \ $63 $80 4100
A 24 32 40 A |24 (21) 32 (29) 40 (37)
AA | 215 29 37 KK |M12X1.25 M16X1.5 M20X1.5
KK | M12X1.25 M16X1.5 M20X1.5 MG 14 19 23
MG | 14 19 23 WF 25 35
WF 25 35 XATED( )AHIEE. RURETATT,
627 s K 637
il |
MGI - MGI ool
BETER BAETER
205 440 $50 $63 $80 $100 2208 440 $50 463 $80 #100
A 12 18 20 A 12 18 20
KK |M8X1.25 M10X1.5 M16X2 KK |M8X1.25 M10X1.5 M16X2
MG 14 19 23 d $10 $12 418
WF 33 35 45 L 7
MG 14 19 23
WF 33 35 45

o Oy RAERMREEICDOVTDR LWLV, TESKUMEAIC OV TRSHLEDLELEE .
© XEID A CTIRETEUNZRLSNDBG(F. BEETHER T,

Eﬂiﬁil

OVOL wvcummbss



Eiﬁl

10A-6 QVCUHMIHRY

A Y FIRHATED

RETTE

AXFZ

£B% XAy Fhk

2 CHORBET,
sea £55FHEPS
H DA & DA

S EoTVETY,
—>

Ty MIMAR Ay F
Wit CTEET 2,

im

240y K44 X (M6~M10) :M5t hal
U b7 1~2N-m)

FTHEIAT
<FEEW,

2y FELYEF2=TH
BETBLICLTCESY,

Sy 3

L

240y K44 Z (M

2~M27) :M6tzy bl

(#fF bV 72~3N-m)
=P

E

¥

M4Z Ay FEfFH L
(1t hL20.6~1N - m)

. 2ROty MRUZEABLYFTHZHTYAOY RICED

TREIEFT.

. BEDOMBICTRA v FRRAIDRUIFME (ONT D) {iE

&bE5Ic2~5m (EFEEOKFINEYTY) Faih

SIRHT2MUE AXF. REMUTMUE) [CHEDKSICU.

2 v F LAZBLHSI TV IIFa1-TERAvFD

RHEDE T DRET. £y MAUZEESRHN ML TH

RHFTLIEE L,

) @ MVODEIEETIENE, 24 v FOREBEIUHFEE
IRBEDDDET .

L BRI 21y FHONTBERILET. (A%1350

OFFEm4T)

. RAAYFF AKDEDYAOY RICHBMSIFSNET, ¥

UVHDETANR=-R - ERAEFICEDE T, RBELR
EICDIIDNA DT ENTEET,

. A O—UHEEHORBUBNOERMIF &, “RA v FREG

WE (UXTER) TREFTLREL,



